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„Jazz and Crime“ – Thomas Müller Trio – Lesung und Musik

Unter dem Motto „Jazz and Crime“ treffen spannende Kriminal-Geschichten auf professionelle Musiker. Profiler und Profis haben sich zu einem Thomas Müller Trio formiert. Thomas Müller mag zwar ein häufiger Name sein, dass aber alle Akteure eines Events denselben Namen tragen, ist schon einzigartig. Die Spannung aus den Erfahrungen des Kriminalpsychologen Thomas Müller und die musikalischen Werke vom Saxofonisten Thomas Müller und Keyboarder Thomas Müller versprechen eine aufregende Mischung.
Die Idee stammt vom Keyboarder Thomas Müller. „Ich bekam vor einigen Jahren von einem Freund das Buch „Bestie Mensch“ geschenkt. Damals keimte in mir die Idee, ein Gemeinschaftsprojekt mit dem Profiler zu machen.“ Gut Ding braucht bekanntlich Weile. Dass sich das Projekt zu einem Trio erweitern ließ, freut ihn ganz besonders.
Kriminalpsychologe Thomas Müller wurde in Österreich im Zusammenhang mit den Ermittlungen gegen Serientäter Jack Unterweger und Briefbomber Franz Fuchs einer breiteren Öffentlichkeit bekannt. Als Vortragender war er außerhalb Europas auch in Amerika, Südafrika und Australien tätig. Er ist Autor der Bücher „Bestie Mensch“ und „Gierige Bestie“.
Der aus Deutschland stammende und in Wien ansässige Saxofonist (Rhythm & Blues, Boogie, Jazz) Thomas Müller tourt als Profi durch Österreich und den Rest der Welt (u.a. mit Andy Lee Lang), ist Arrangeur und Recording Artist.
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